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IMPULSO DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

ProPosición no de ley en comisión

8-09/PNLC-000258, Proposición no de Ley relati-
va a adaptación de la travesía MA-401 de la glorie-
ta de la avenida María Zambrano a Mercamálaga 
(Málaga)

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Rechazada por la Comisión de Obras Públicas y Vivienda 
en sesión celebrada el día 15 de junio de 2010
Orden de publicación de 23 de junio de 2010

8-09/PNLC-000346, Proposición no de Ley relati-
va a medidas para la incorporación de los jóve-
nes a la agricultura

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Rechazada por la Comisión de Agricultura y Pesca en 
sesión celebrada el día 16 de junio de 2010
Orden de publicación de 23 de junio de 2010

8-10/PNLC-000059, Proposición no de Ley relati-
va a remodelación del Teatro Torcal en Antequera

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Rechazada por la Comisión de Cultura en sesión celebrada 
el día 17 de junio de 2010
Orden de publicación de 23 de junio de 2010

8-10/PNLC-000096, Proposición no de Ley relati-
va a implantación de nuevas enseñanzas en la 
Escuela de Arte de Algeciras (Cádiz)

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Rechazada por la Comisión de Educación en sesión 
celebrada el día 17 de junio de 2010
Orden de publicación de 23 de junio de 2010

8-10/PNLC-000101, Proposición no de Ley relati-
va a recarga de los acuíferos del Poniente alme-
riense

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Rechazada por la Comisión de Medio Ambiente en sesión 
celebrada el día 16 de junio de 2010
Orden de publicación de 23 de junio de 2010

8-10/PNLC-000157, Proposición no de Ley relati-
va a implantación del mapa andaluz de TDT en 
Andalucía

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Rechazada por la Comisión de Presidencia en sesión 
celebrada el día 17 de junio de 2010
Orden de publicación de 23 de junio de 2010

8-10/PNLC-000159, Proposición no de Ley relati-
va a plan estratégico de los parques periurbanos

Aprobada por la Comisión de Medio Ambiente en sesión 
celebrada el día 16 de junio de 2010
Orden de publicación de 23 de junio de 2010

PROPOSICIÓN NO DE LEY RELATIVA A PLAN 
ESTRATÉGICO PARQUES PERIURBANOS

El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de 
Gobierno a estudiar y analizar la caracterización de 
los parques periurbanos de Andalucía, así como de 
las futuras y/o posibles declaraciones de parques 
periurbanos, para posteriormente elaborar un plan 
estratégico de los parques periurbanos que contenga 
instrumentos que permitan la mejora y dinamización 
de estos espacios en nuestra región.

8-10/PNLC-000161, Proposición no de Ley re-
lativa a protección del Lago de las Tortugas en 
Marbella (Málaga)

Aprobada por la Comisión de Medio Ambiente en sesión 
celebrada el día 16 de junio de 2010
Orden de publicación de 23 de junio de 2010
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PROPOSICIÓN NO DE LEY RELATIVA A PROTECCIÓN 
DEL LAGO DE LAS TORTUGAS EN MARBELLA 

(MÁLAGA)

El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de 
Gobierno a requerir a los servicios del Seprona que se 
intensifique	la	vigilancia	sobre	el	Lago	de	las	Tortugas	
para evitar que aumente su degradación.

8-10/PNLC-000162, Proposición no de Ley relati-
va a mejora de la sanidad en la Serranía de Ronda

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Rechazada por la Comisión de Salud en sesión celebrada 
el día 16 de junio de 2010
Orden de publicación de 23 de junio de 2010

8-10/PNLC-000170, Proposición no de Ley relati-
va a por el respeto al entorno de la Catedral de 
Jaén

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Rechazada por la Comisión de Cultura en sesión celebrada 
el día 17 de junio de 2010
Orden de publicación de 23 de junio de 2010

8-10/PNLC-000219, Proposición no de Ley relati-
va a funcionamiento del transporte público a los 
centros penitenciarios de Andalucía

Aprobada por la Comisión de Obras Públicas y Vivienda en 
sesión celebrada el día 15 de junio de 2010
Orden de publicación de 23 de junio de 2010

PROPOSICIÓN NO DE LEY RELATIVA A 
FUNCIONAMIENTO DEL TRANSPORTE PÚBLICO A LOS 

CENTROS PENINTENCIARIOS DE ANDALUCÍA

El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de 
Gobierno de la Junta de Andalucía a que, en el ámbito 
de sus competencias y a través de la participación 
de la Consejería de Obras Públicas y Vivienda en los 
diversos Consorcios Metropolitanos de Transporte de 
Andalucía, proceda a analizar y mejorar las líneas de 
transporte existentes entre los diversos centros peni-

tenciarios	andaluces	y	sus	áreas	urbanas	de	influencia	
más	cercanas,	con	el	fin	de	facilitar	el	contacto	entre	
las personas internas en los mismos y sus familiares, 
según el régimen de visitas existente.

8-10/PNLC-000237, Proposición no de Ley relati-
va a mejora de la competitividad de la sal pro-
cedente de salinas de Andalucía explotadas con 
métodos no industriales

Aprobada por la Comisión de Agricultura y Pesca en sesión 
celebrada el día 16 de junio de 2010
Orden de publicación de 23 de junio de 2010

PROPOSICIÓN NO DE LEY RELATIVA A MEJORA DE 
LA COMPETITIVIDAD DE LA SAL PROCEDENTE DE 

SALINAS DE ANDALUCÍA EXPLOTADAS CON MÉTODOS 
NO INDUSTRIALES

El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de 
Gobierno a que con la máxima brevedad se acometan 
las siguientes actuaciones:

1. Desarrollar, en el ámbito de sus competencias, 
el Reglamento 2008/417/CE, con objeto de registrar y 
proteger como denominación de origen o indicación 
geográfica	la	sal	de	Andalucía.

2. Reconocer en el marco legislativo y normativo 
andaluz la salicultura como actividad artesanal.

3. Diseñar un plan sectorial de la sal artesanal de 
Andalucía.

8-10/PNLC-000238, Proposición no de Ley relati-
va a Red Local de Acción en Salud

Aprobada por la Comisión de Salud en sesión celebrada el 
día 16 de junio de 2010
Orden de publicación de 23 de junio de 2010

PROPOSICIÓN NO DE LEY RELATIVA A RED LOCAL DE 
ACCIÓN EN SALUD

El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de 
Gobierno a continuar favoreciendo e impulsando bajo 
el liderazgo del gobierno local:

a) La implantación de una estrategia para la in-
corporación de la salud en los procesos de toma de 
decisiones locales.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

b) El desarrollo de una red local de acción en salud 
que permita la elaboración de un plan local de salud 
(PLAS).

8-10/PNLC-000239, Proposición no de Ley rela-
tiva a nuevo puerto deportivo de La Axarquía-
Torrox/Nerja (Málaga)

Aprobada por la Comisión de Obras Públicas y Vivienda en 
sesión celebrada el día 15 de junio de 2010
Orden de publicación de 23 de junio de 2010

PROPOSICIÓN NO DE LEY RELATIVA A NUEVO 
PUERTO DEPORTIVO DE LA AXARQUÍA-TORROX/

NERJA (MÁLAGA)

El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de 
Gobierno a profundizar en el estudio de las posibles 
alternativas para la localización de un puerto deportivo, 
de nueva planta, dentro de la franja costera planteada 
en el POTAX.

8-10/PNLC-000245, Proposición no de Ley re-
lativa a área de gestión integrada: Barrio Santa 
Teresa

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Rechazada por la Comisión de Obras Públicas y Vivienda 
en sesión celebrada el día 15 de junio de 2010
Orden de publicación de 23 de junio de 2010

8-10/PNLC-000249, Proposición no de Ley relati-
va a Parque Cultural El Pozuelo (Huelva)

Aprobada por la Comisión de Cultura en sesión celebrada 
el día 17 de junio de 2010
Orden de publicación de 23 de junio de 2010

PROPOSICIÓN NO DE LEY RELATIVA A PARQUE 
CULTURAL EL POZUELO (HUELVA)

El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de 
Gobierno a proceder a la declaración de la Zona Pa-
trimonial de El Pozuelo.

Pregunta Para resPuesta escrita Por el 
consejo de gobierno

8-10/PE-000269, Pregunta relativa a subvencio-
nes al Centro Educación Especial “Reina Sofía”, 
de Antequera (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía
Decaimiento del trámite de respuesta oral en Comisión de 
la Pregunta con ruego de respuesta escrita de conformidad 
con el artículo 74 del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de junio de 2010
Orden de publicación de 30 de junio de 2010

8-10/PE-000659, Pregunta relativa a cultivos ge-
néticamente modificados en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía
Decaimiento del trámite de respuesta oral en Comisión de 
la Pregunta con ruego de respuesta escrita de conformidad 
con el artículo 74 del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de junio de 2010
Orden de publicación de 30 de junio de 2010
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8-10/PE-000661, Pregunta relativa a tumbas pre-
históricas en Valle de Abdalajís (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía
Decaimiento del trámite de respuesta oral en Comisión de 
la Pregunta con ruego de respuesta escrita de conformidad 
con el artículo 74 del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de junio de 2010
Orden de publicación de 30 de junio de 2010

8-10/PE-000711, Pregunta relativa a situación 
Escuela Superior de Arte Dramático de Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía
Decaimiento del trámite de respuesta oral en Comisión de 
la Pregunta con ruego de respuesta escrita de conformidad 
con el artículo 74 del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de junio de 2010
Orden de publicación de 30 de junio de 2010

8-10/PE-002120, Pregunta relativa a alta y cese de au-
tónomos en la provincia de Almería en el año 2007

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de junio de 2010
Orden de publicación de 30 de junio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
alta y cese de autónomos en la provincia de Almería 
en el año 2007.

PREGUNTAS

¿Cuántas personas se han dado de alta en el régi-
men especial de autónomos, durante el año 2007, en 
la provincia de Almería?

¿Cuántas autónomos han cesado su actividad 
durante este mismo año en dicha provincia?

¿Cuántas de esas personas que se han dado de 
alta y han cesado su actividad, durante el año 2007, 
en la provincia de Almería, eran mujeres?

Parlamento de Andalucía, 14 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Aránzazu Martín Moya.

8-10/PE-002121, Pregunta relativa a irregularida-
des en la piscina municipal de Riotinto (Huelva)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Dolores López 
Gabarro y Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de junio de 2010
Orden de publicación de 30 de junio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Dolores López Gabarro 
y Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a irregularidades en la piscina municipal de Riotinto 
(Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuántos expedientes sancionadores se han incoa-
do desde 2006 hasta la fecha, consecuencia de actas 
incoadas por el distrito sanitario Sierra-Andévalo, por 
irregularidades sanitarias en la piscina pública de la 
localidad de Río Tinto?

¿Qué sanciones han sido impuestas?

Parlamento de Andalucía, 14 de junio de 2010. 
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores López Gabarro y 
María Concepción Sacramento Villegas.
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8-10/PE-002122, Pregunta relativa a Plan M.A.S. 
C.E.R.C.A. en Jaén durante el año 2009

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de junio de 2010
Orden de publicación de 30 de junio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
Plan M.A.S. C.E.R.C.A. en Jaén durante el año 2009.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Plan de Mejora de la Accesibilidad, Seguridad 
Vial, y Conservación de la Red de Carreteras de An-
dalucía (Plan M.A.S. C.E.R.C.A), dependiente de la 
Consejería de Obras Públicas y Vivienda de la Junta 
de Andalucía, contempla todas aquellas mejoras que 
garanticen la modernización y accesibilidad de las 
carreteras, incluidas en dicho plan, durante los años 
2004-2010 que es su periodo de vigencia. También 
tiene competencias en garantizar la seguridad de las 
carreteras y la detección y resolución de los “puntos 
negros” o de especial siniestralidad, que pueden pre-
sentar muchas de ellas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué intervenciones se han desarrollado dentro 
del plan M.A.S. C.E.R.C.A en la provincia de Jaén 
durante el año 2009?

¿Qué inversiones se han producido en todas y cada 
una de dichas intervenciones?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Ángeles Isac García.

8-10/PE-002123, Pregunta relativa a mejoras en 
los pantanos de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de junio de 2010
Orden de publicación de 30 de junio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a mejoras en los pantanos de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Después de las lluvias del invierno, los pantanos 
de la provincia de Jaén han estado al límite de su 
capacidad durante varios meses. Todos tienen una 
antigüedad importante, siendo la mayoría de los años 
40, 50, 60, y han vivido décadas sin apenas obras o 
reparaciones. Los pantanos de Jaén son claves para 
la regulación de toda la cuenca del Guadalquivir; por 
lo	 que	 las	 obras	 de	mejoras	 en	 estos	 beneficiaría	 a	
toda Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones se van a desarrollar durante 
el 2010 en todos y cada uno de los pantanos de la 
provincia de Jaén?

¿Qué presupuesto tienen asignado todas y cada 
una de dichas intervenciones?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Ángeles Isac García.

8-10/PE-002124, Pregunta relativa a renta básica 
de emancipación en la provincia de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de junio de 2010
Orden de publicación de 30 de junio de 2010
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
renta básica de emancipación en la provincia de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Obras Públicas y Vivienda pone 
a disposición de los jóvenes entre 22 y 30 años una 
serie medidas para propiciar su emancipación. Los 
beneficiarios	deben	ser	titulares	de	un	contrato	de	al-
quiler y disponer de una fuente regular de ingresos que 
no supere los 22.000 euros brutos anuales. También 
tienen la posibilidad de ayudas para la adquisición de 
vivienda y/o medidas que consisten en la subsidiación 
de la hipoteca durante cinco años prorrogables a otros 
cinco más, con cuantías que van desde los 250 a 400 
euros anuales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes de jóvenes de la provincia de 
Jaén,	especificada	por	municipios,	se	produjeron	para	
acogerse a las ayudas de renta básica de emancipación 
durante el año 2009?

¿Cuántos jóvenes de la provincia de Jaén, espe-
cificada	 por	municipios,	 han	 recibido	 las	 ayudas	 por	
renta básica de emancipación durante el año 2009?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Ángeles Isac García.

8-10/PE-002125, Pregunta relativa a programa de 
ayudas económicas familiares en Linares duran-
te el año 2009

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de junio de 2010
Orden de publicación de 30 de junio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 

en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
programa de ayudas económicas familiares en Linares 
durante el año 2009.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Programa de Ayudas Económicas Familiares de 
la Consejería para la Igualdad y Bienestar Social de 
la Junta de Andalucía se lleva a cabo en colaboración 
con los ayuntamientos, que lo gestionan a través de los 
Servicios Sociales Comunitarios. Para su desarrollo, 
anualmente se establecen convenios, regulados por 
la Orden de 13 de abril de 1998, con todas las Cor-
poraciones Locales de municipios de más de 20.000 
habitantes, y con las Diputaciones Provinciales para 
su coordinación en los municipios de menos de 20.000 
habitantes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas	familias	y	menores	se	han	beneficiado	en	
Linares, durante el año 2009, del Programa de Ayudas 
Económicas Familiares?

¿Qué importe económico se ha invertido en las 
referidas ayudas durante 2009?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Ángeles Isac García.

8-10/PE-002126, Pregunta relativa a prestación 
asistencial dental en la provincia de Jaén duran-
te el año 2009

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de junio de 2010
Orden de publicación de 30 de junio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a prestación asistencial dental en la provincia de Jaén 
durante el año 2009.
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Decreto 281/2001 regula la prestación de asis-
tencia dental a la población andaluza de 6 a 15 años, 
que junto con el programa Aprende a sonreír (dirigido 
a niños/as entre 3 y 12 años matriculados en Educa-
ción Infantil, y Primaria en aquellos centros educativos 
adscritos de forma voluntaria al mismo, y donde se 
imparten	apoyo,	formación	específica,	asesoramiento,	
recursos didácticos y materiales) se ocupan de la salud 
bucodental de los niños/as en Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos niños/as fueron atendidos en la provin-
cia de Jaén durante el año 2009 en el programa de 
asistencia dental?

¿Cuántos niños/as han participado, durante 2009, en 
la provincia de Jaén en el programa Aprende a sonreír?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Ángeles Isac García.

8-10/PE-002127, Pregunta relativa a programa de 
adecuación funcional básica de viviendas en la 
provincia de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de junio de 2010
Orden de publicación de 30 de junio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
programa de adecuación funcional básica de viviendas 
en la provincia de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El programa de adecuación funcional básica de 
viviendas tiene como objetivo la adaptación o adecua-
ción funcional y/o mejora de seguridad en las viviendas 
habituales y permanentes de personas mayores o 
personas con discapacidad y movilidad reducida. La 

Junta de Andalucía subvenciona el 70% del coste de 
las obras para un presupuesto máximo de 2000€ y la 
intervención	de	un	profesional	cualificado,	arquitecto,	
aparejador, perito, etcétera. Hasta en un 70% siempre 
y cuando la reforma lo requiera, y no supere unos 
honorarios de 600€.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas subvenciones se han concedido en la 
provincia	de	Jaén,	especificadas	por	municipios,	du-
rante el 2009, a personas susceptibles de acogerse a 
los requisitos del programa de Adecuación Funcional 
Básica de Vivienda?

¿Qué presupuesto se ha destinado en la provincia 
de	Jaén	durante	el	2009	para	tales	fines?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Ángeles Isac García.

8-10/PE-002128, Pregunta relativa a Plan de 
Prevención y Extinción de Incendios Forestales, 
Plan Infoca 2009, en la provincia de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de junio de 2010
Orden de publicación de 30 de junio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
Plan de Prevención y Extinción de Incendios Forestales, 
Plan Infoca 2009, en la provincia de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La campaña de extinción del Plan INFOCA se pro-
longa desde el 1 de junio al 15 de octubre, que son los 
meses con un elevado riesgo de incendios y cuando 
el personal del plan está centrado en las tareas de 
extinción. El resto del año se realizan tareas de pre-
vención, como son los trabajos de limpieza, creación 
de caminos y cortafuegos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes
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PREGUNTAS

¿Qué actuaciones se han desarrollado, durante 
todo el año 2009, en la provincia de Jaén relacionadas 
con el Plan de Prevención y Extinción de Incendios 
Forestales de Andalucía?

¿Qué presupuesto se ha destinado a la provincia 
de Jaén para el Plan INFOCA de 2009?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Ángeles Isac García.

8-10/PE-002129, Pregunta relativa a programa de 
incentivos para el desarrollo energético sosteni-
ble en la provincia de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de junio de 2010
Orden de publicación de 30 de junio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
programa de incentivos para el desarrollo energético 
sostenible en la provincia de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Economía, Innovación y Ciencia 
de la Junta de Andalucía puso en marcha, en 2009, el 
Programa de Incentivos para el Desarrollo Energético 
Sostenible (2009-2014). La Orden recogía las diferentes 
subvenciones que pueden percibir los usuarios que elijan 
sistemas de energía limpios con el medio ambiente, 
como la biomasa, la solar o la eólica.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos proyectos se subvencionaron en la pro-
vincia	 de	 Jaén,	 durante	 el	 año	 2009,	 especificados	
por	municipios,	para	fomentar	el	ahorro	y	la	eficiencia	
energética?

¿Qué importe económico fue destinado a cada uno 
de estos proyectos?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Ángeles Isac García.

8-10/PE-002130, Pregunta relativa a situación 
educativa respecto a la ESO en Andalucía del 
curso 2009/2010

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de junio de 2010
Orden de publicación de 30 de junio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de Educación la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a situación educativa 
respecto a la ESO en Andalucía del curso 2009/2010.

PREGUNTA

¿Cuáles son los centros de Educación Secundaria 
Obligatoria en cada una de las provincias andaluzas que 
superan, en el curso escolar 2009/2010, en alguna de 
sus aulas la ratio establecida legalmente de 30 alumnos/
aula,	especificando	nombre,	ubicación	del	centro	y	el	
número de aulas en que se supera la ratio, así como 
la ratio global en cada uno de ellos?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2010. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Ignacio García Rodríguez.

8-10/PE-002131, Pregunta relativa a Plan Especial 
“La Mota” en Puerto Serrano (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de junio de 2010
Orden de publicación de 30 de junio de 2010
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
la Consejera de Obras Públicas y Vivienda la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a Plan Especial “La Mota” en Puerto Serrano (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Ayuntamiento de Puerto Serrano lleva cerca de 
tres	 años	 trabajando	 en	 la	 modificación	 puntual	 del	
PGOU para poder sacar adelante el complejo urba-
nístico de “La Mota”, en el que el pueblo tiene puestas 
sus esperanzas de cara al futuro gracias a la inversión 
privada, para lo cuál solicitó a la Administración auto-
nómica celeridad para sacar adelante el plan especial 
que desarrolla esta iniciativa.

El complejo turístico de “La Mota” contempla la 
ejecución de un conjunto de cabañas y un centro de 
recepción que puede ser la mayor apuesta de Puerto 
Serrano por aprovechar el auge del turismo rural. “La 
Mota” es un modelo de proyecto basado en el respeto 
al medio ambiente; una iniciativa fundamentada en los 
principios de crecimiento sostenible que ayudaría a 
rentabilizar uno de los principales recursos endógenos 
con que cuenta el pueblo: “la naturaleza”

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra la tramitación del 
Plan Especial de “La Mota”, en el municipio de Puerto 
Serrano (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 16 de junio de 2010. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Ignacio García Rodríguez.

8-10/PE-002132, Pregunta relativa a situación 
educativa respecto a la Educación Infantil y 
Primaria en Andalucía del curso 2009/2010

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de junio de 2010
Orden de publicación de 30 de junio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejero de Educación la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a situación 
educativa respecto a la Educación Infantil y Primaria 
en Andalucía del curso 2009/2010.

PREGUNTA

¿Cuáles son los centros de Educación Infantil y 
Primaria, en cada una de las provincias andaluzas, que 
superan, en el curso escolar 2009/2010, en alguna de 
sus aulas la ratio establecida legalmente, de 25 alumnos/
aula,	especificando	nombre,	ubicación	del	centro	y	el	
número de aulas en que se supera la ratio, así como 
la ratio global en cada uno de ellos?

Parlamento de Andalucía, 16 de junio de 2010. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Ignacio García Rodríguez.

8-10/PE-002133, Pregunta relativa a absentismo 
escolar de menores por enfermedad

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de junio de 2010
Orden de publicación de 30 de junio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejero de Educación la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a absentismo 
escolar de menores por enfermedad.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según nos han comunicado, los médicos pediatras 
de los centros de salud tienen una instrucción de ám-
bito andaluz según la cual no acreditan la asistencia 
a consultas y la existencia de enfermedad en el caso 
de menores, ello provoca que determinados casos de 
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absentismo	 se	 justifican	 exclusivamente	 por	 la	 infor-
mación familiar, lo que en el caso de determinadas 
familias con un cierto nivel de desestructuración y 
escasa preocupación por la educación, podría estar 
favoreciendo el absentismo escolar al utilizar como 
justificación	la	asistencia	a	consulta	médica.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué valoración hace la Consejería de Educación 
de la situación descrita?

¿Ha emprendido o piensa emprender alguna ac-
tuación ante la Consejería de Salud para conseguir 
que, de cara a combatir el absentismo escolar, los 
médicos pediatras acrediten la asistencia a consulta y 
la existencia de enfermedad en el caso de menores?

Parlamento de Andalucía, 16 de junio de 2010. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Ignacio García Rodríguez.

8-10/PE-002134, Pregunta relativa a alquileres de 
sedes judiciales en la provincia de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de junio de 2010
Orden de publicación de 30 de junio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejero de Gobernación y Justicia la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
alquileres de sedes judiciales en la provincia de Cádiz.

PREGUNTAS

¿Cuántos m/2 útiles tienen cada una de las sedes 
judiciales en régimen de alquiler de la provincia de 
Cádiz que se relacionan a continuación?

– Avda. Juan Carlos I, s/n, Cádiz.
– San Francisco, 27, Cádiz.
– Parque	del	Retortillo,	Edificio	B,	Chiclana	de	la	Frontera.

– Doctor Duarte de Acosta,  El Puerto de Santa María.
– Batallón Cazadores de Tarifa, San Roque.
– Abeto, s/n, Puerto Real.
– Muñoz Cobos, 4 y 6, Algeciras.
– Avda. Menéndez Pelayo, s/n, La Línea de la 

Concepción.
– Avda. Generalísimo y Murillo, Barbate.
–	Índico	s/n,	Edificio	Indico,	Jerez	de	la	Frontera.
¿Durante cuánto tiempo está previsto mantener el 

régimen de alquileres de cada una de las sedes judi-
ciales existentes en la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 16 de junio de 2010. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Ignacio García Rodríguez.

8-10/PE-002135, Pregunta relativa a política de 
reducción del déficit

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Anda-
lucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de junio de 2010
Orden de publicación de 30 de junio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de 
Economía, Innovación y Ciencia la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a política 
de	reducción	del	déficit.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La reducción de 846 millones de euros de las in-
versiones directas y gastos de capital para 2010, que 
anunció el Presidente de la Junta de Andalucía en el 
Debate sobre el estado de la Comunidad, celebrado 
el pasado 9 de junio, es una de las medidas que ha 
aprobado el Consejo de Gobierno de la Junta de 
Andalucía	para	la	reducción	del	déficit	público,	dentro	
del compromiso asumido por el Gobierno de la Nación 
con	la	UE,	presionado	por	los	mercados	financieros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes
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PREGUNTAS

¿Cómo valora la Consejería de Economía, Innovación 
y Ciencia la medida de cara a crear las condiciones 
para el mantenimiento del empleo en el sector de la 
construcción a corto y medio plazo?

¿A qué actuaciones de política general se va a 
extender	 la	 política	 de	 reducción	 del	 déficit	 llevada	
a cabo por la Dirección General de Presupuestos en 
materia de operaciones de capital?

Parlamento de Andalucía, 18 de junio de 2010. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Pedro Vaquero del Pozo.

8-10/PE-002136, Pregunta relativa a situación del 
edificio Casona Sindical, de Marbella (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de junio de 2010
Orden de publicación de 30 de junio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
la Consejera de Obras Públicas y Vivienda la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a	situación	del	edificio	Casona	Sindical,	de	Marbella	
(Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente se ha conocido la decisión de la 
Consejería de Obras Públicas y Vivienda por la que 
se insta al gobierno municipal del Ayuntamiento de 
Marbella a que revoque la licencia concedida para la 
construcción de un bloque de seis plantas y locales 
comerciales	sobre	el	edificio	histórico	de	la	Casona	Sin-
dical, en la avenida Ricardo Soriano de dicha localidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son los motivos que han llevado a la 
Consejería a solicitar la revocación de dicha licencia?

¿Cree la Consejería que la licencia concedida por 
el Ayuntamiento puede vulnerar o contravenir la lega-
lidad urbanística y atentar contra el interés general de 
la ciudadanía?

¿Qué respuesta espera la Consejería por parte 
del equipo de gobierno municipal de Marbella ante el 
requerimiento de la Administración andaluza?

Parlamento de Andalucía, 18 de junio de 2010. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
José Antonio Castro Román.

8-10/PE-002137, Pregunta relativa a reestructura-
ción de la empresa pública hospital Costa del Sol 
y organigrama directivo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de junio de 2010
Orden de publicación de 30 de junio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del G.P. 
Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera 
de Salud la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción escrita, relativa a reestructuración de la empresa 
pública hospital Costa del Sol y organigrama directivo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Presidente de la Junta de Andalucía anunció, 
en sesión plenaria del Parlamento, la inminente rees-
tructuración del sector empresarial público andaluz en 
el marco de las políticas aplicadas frente a la crisis.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué previsiones tiene la Consejería sobre la em-
presa del hospital de la Costa del Sol, y cuál será su 
posición una vez se acometa la anunciada reestruc-
turación del sector público andaluz?

¿Cuál es el organigrama directivo del hospital 
Costa del Sol, y cómo afectará a dicho organigrama 
la reestructuración de la empresa?
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¿Cree la Consejería que el número de puestos de 
dirección y coordinación del hospital Costa del Sol 
es el adecuado y está correctamente dimensionado?

Parlamento de Andalucía, 18 de junio de 2010. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
José Antonio Castro Román.

8-10/PE-002138, Pregunta relativa a III Plan de 
Inmigración en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de junio de 2010
Orden de publicación de 30 de junio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a III Plan de Inmigración en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuál	es	la	fecha	prevista	para	la	aprobación	defi-
nitiva y la puesta en marcha del III Plan de Inmigración 
en Andalucía?

¿Cuál es la previsión en cuanto a la dotación eco-
nómica anual para el desarrollo de dicho plan?

Parlamento de Andalucía, 21 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Aránzazu Martín Moya.

8-10/PE-002139, Pregunta relativa a dotación 
de efectivos de la Unidad Adscrita de la Policía 
Nacional en Andalucía en 2010

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo 
Díaz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de junio de 2010
Orden de publicación de 30 de junio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a dotación de efectivos de la Unidad Adscrita de la 
Policía Nacional en Andalucía en 2010.

PREGUNTA

¿Cuál es la previsión en la dotación de efectivos de 
la Unidad Adscrita de la Policía Nacional en Andalucía 
para el presente ejercicio 2010, detallado por provincias?

Parlamento de Andalucía, 21 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María del Carmen Crespo Díaz.

8-10/PE-002140, Pregunta relativa a dotación de 
recursos materiales de la Unidad Adscrita de la 
Policía Nacional en Andalucía en 2010

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo 
Díaz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de junio de 2010
Orden de publicación de 30 de junio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
dotación de recursos materiales de la Unidad Adscrita 
de la Policía Nacional en Andalucía en 2010.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está llevando a cabo la Consejería 
de Gobernación y Justicia en la dotación de recursos 
materiales a la Unidad Adscrita de la Policía Nacional 
en Andalucía para el presente ejercicio 2010?

Parlamento de Andalucía, 21 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María del Carmen Crespo Díaz.
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8-10/PE-002141, Pregunta relativa a actuación de 
la Consejería de Turismo, Comercio y Deporte en 
municipios andaluces

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de junio de 2010
Orden de publicación de 30 de junio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a actuación de la Consejería de Turismo, Comercio y 
Deporte en municipios andaluces.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido hasta la fecha la aportación, por parte 
de la Consejería de Turismo, Comercio y Deporte, a 
cada uno de los municipios que ostentan la declaración 
de municipios turísticos, detallando por provincias y 
desde que ostentan dicha declaración?

Parlamento de Andalucía, 21 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María Eva Martín Pérez.

8-10/PE-002142, Pregunta relativa a declaracio-
nes de municipios turísticos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de junio de 2010
Orden de publicación de 30 de junio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a declaraciones de municipios turísticos.

PREGUNTA

¿Qué municipios andaluces han solicitado la decla-
ración de municipio turístico hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 21 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María Eva Martín Pérez.

8-10/PE-002143, Pregunta relativa a parques cien-
tíficos tecnológicos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de junio de 2010
Orden de publicación de 30 de junio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a	parques	científicos	tecnológicos.

PREGUNTAS

¿Qué	 parques	 científicos	 tecnológicos	 están	 en	
funcionamiento en Andalucía?

¿Qué	parques	científicos	tecnológicos	se	encuen-
tran en fase de constitución? ¿Y en fase de proyecto?

¿Cuál ha sido hasta la fecha la aportación de la 
Consejería de Economía, Innovación y Ciencia a cada 
uno	de	 los	parques	científicos	tecnológicos	constitui-
dos, en fase de constitución y en fase de proyecto en 
Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 21 de junio de 2010. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Jorge Luis Ramos Aznar.

8-10/PE-002144, Pregunta relativa a centros de 
innovación y tecnología

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de junio de 2010
Orden de publicación de 30 de junio de 2010
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a centros de innovación y tecnología.

PREGUNTAS

¿Qué centros de innovación y tecnología están en 
funcionamiento en Andalucía?

¿Qué centros de innovación y tecnología se encuen-
tran en fase de constitución? ¿Y en fase de proyecto?

¿Cuál ha sido hasta la fecha la aportación de la 
Consejería de Economía, Innovación y Ciencia a cada 
uno de los centros de innovación y tecnología consti-
tuidos, en fase de constitución y en fase de proyecto 
en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 21 de junio de 2010. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Jorge Luis Ramos Aznar.

8-10/PE-002145, Pregunta relativa a acciones de-
sarrolladas por el RETA (Red de Espacios 
Tecnológicos de Andalucía)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de junio de 2010
Orden de publicación de 30 de junio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
acciones desarrolladas por el RETA (Red de Espacios 
Tecnológicos de Andalucía).

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las acciones desarrolladas por el 
RETA (Red de Espacios Tecnológicos de Andalucía) 

para las empresas ubicadas en los parques tecnológi-
cos durante el ejercicio 2009 y 2010, hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 21 de junio de 2010. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Jorge Luis Ramos Aznar.

8-10/PE-002146, Pregunta relativa a proyectos 
capital-semilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de junio de 2010
Orden de publicación de 30 de junio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a proyectos capital-semilla.

PREGUNTAS

¿Qué proyectos capital-semilla han sido desarrolla-
dos por IDEA en el ejercicio 2009 y 2010, hasta la fecha?

En cada uno de los casos, ¿qué provincia ha sido 
beneficiada,	 cuál	 ha	 sido	el	 concepto	del	 proyecto	 y	
la cuantía del mismo?

Parlamento de Andalucía, 21 de junio de 2010. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Jorge Luis Ramos Aznar.

8-10/PE-002147, Pregunta relativa a proyectos 
capital-riesgo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de junio de 2010
Orden de publicación de 30 de junio de 2010
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a proyectos capital-riesgo.

PREGUNTAS

¿Qué proyectos capital-riesgo han sido desarrollados 
por IDEA en los ejercicios 2009 y 2010, hasta la fecha?

En cada uno de los casos, ¿qué provincia ha sido 
beneficiada,	 cuál	 ha	 sido	el	 concepto	del	 proyecto	 y	
la cuantía del mismo?

Parlamento de Andalucía, 21 de junio de 2010. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Jorge Luis Ramos Aznar.

8-10/PE-002148, Pregunta relativa a redes de 
cooperación entre PYMES andaluzas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de junio de 2010
Orden de publicación de 30 de junio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a redes de cooperación 
entre PYMES andaluzas.

PREGUNTA

¿Qué redes de cooperación entre pymes andaluzas 
para la investigación, el desarrollo tecnológico y la inno-
vación se han creado en el ejercicio 2009 y 2010, hasta 
la	fecha?	Especificar	relación	de	empresas	integrantes.

Parlamento de Andalucía, 21 de junio de 2010. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Jorge Luis Ramos Aznar.

8-10/PE-002149, Pregunta relativa a apoyo a las 
empresas del sector de las tecnologías de la in-
formación y las comunicaciones

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de junio de 2010
Orden de publicación de 30 de junio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a apoyo a las empresas del sector de las tecnologías 
de la información y las comunicaciones.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Consejo de 
Gobierno en el ejercicio 2009 y 2010, hasta la fecha, 
en materia de apoyo a las empresas del sector de las 
tecnologías de la información y las comunicaciones, y 
de los sectores de la bioingeniería y la aeronáutica? 
Especificar	relación	de	empresas	beneficiadas	y	pro-
vincia en la que tiene su domicilio social

Parlamento de Andalucía, 21 de junio de 2010. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Jorge Luis Ramos Aznar.

8-10/PE-002150, Pregunta relativa a investigado-
res andaluces

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de junio de 2010
Orden de publicación de 30 de junio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a investigadores andaluces.
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PREGUNTA

¿Qué ayudas han sido otorgadas por el Consejo 
de Gobierno en el ejercicio 2009 y 2010, hasta la 
fecha, a investigadores andaluces para la formación 
y perfeccionamiento en centros de investigación fuera 
de Andalucía? Detalle en cada caso del número de 
beneficiarios,	 de	 la	 cuantía	de	 las	ayudas,	 así	 como	
los centros de investigación.

Parlamento de Andalucía, 21 de junio de 2010. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Jorge Luis Ramos Aznar.

8-10/PE-002151, Pregunta relativa a alfabetización 
digital de la población adulta

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de junio de 2010
Orden de publicación de 30 de junio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
alfabetización digital de la población adulta.

PREGUNTAS

¿Qué medidas ha llevado a cabo el Consejo de 
Gobierno para la alfabetización digital de la población 
adulta, de las personas mayores y de los colectivos 
con riesgo de exclusión en el ejercicio 2009 y 2010, 
hasta la fecha?

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de 
los resultados de tales medidas?

Parlamento de Andalucía, 21 de junio de 2010. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Jorge Luis Ramos Aznar.

8-10/PE-002152, Pregunta relativa a software libre

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de junio de 2010
Orden de publicación de 30 de junio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a software libre.

PREGUNTAS

¿Qué medidas ha llevado a cabo el Consejo de 
Gobierno para la promoción y desarrollo del software 
libre en el ejercicio 2009 y 2010, hasta la fecha?

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de 
los resultados de tales medidas?

Parlamento de Andalucía, 21 de junio de 2010. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Jorge Luis Ramos Aznar.

8-10/PE-002153, Pregunta relativa a redes de in-
ternet mediante sistemas de alta velocidad

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de junio de 2010
Orden de publicación de 30 de junio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
redes de internet mediante sistemas de alta velocidad.

PREGUNTA

¿Qué municipios andaluces cuentan con redes de 
internet mediante sistemas de alta velocidad?

Parlamento de Andalucía, 21 de junio de 2010. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Jorge Luis Ramos Aznar.
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8-10/PE-002154, Pregunta relativa a energías re-
novables

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de junio de 2010
Orden de publicación de 30 de junio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a energías renovables.

PREGUNTAS

¿Con cargo a qué aplicación presupuestaria se 
han realizado las inversiones movilizadas por el Plan 
Andaluz de Sostenibilidad Energética 2007-2013, en 
materia de energías renovables, en el Presupuesto de 
la Comunidad Autónoma de Andalucía correspondiente 
a 2009 y 2010, hasta la fecha?

¿Qué proyectos de inversión se han realizado con 
cargo	a	dicho	presupuesto,	especificando	el	objeto,	el	
beneficiario,	así	como	el	origen	de	los	fondos	utilizados	
(propios, europeos y privados)?

¿Cuál es el nivel de ejecución presupuestaria de 
cada proyecto a la fecha actual?

Parlamento de Andalucía, 21 de junio de 2010. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Jorge Luis Ramos Aznar.

8-10/PE-002155, Pregunta relativa a volumen de 
inversión exterior de la industria andaluza

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de junio de 2010
Orden de publicación de 30 de junio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 

Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
volumen de inversión exterior de la industria andaluza.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el volumen de inversión exterior de la 
industria andaluza en los ejercicios 2009 y 2010, hasta 
la	fecha?	Datos	especificados	por	provincias	y	sectores.

Parlamento de Andalucía, 21 de junio de 2010. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Jorge Luis Ramos Aznar.

8-10/PE-002156, Pregunta relativa a productivi-
dad media de la industria andaluza

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de junio de 2010
Orden de publicación de 30 de junio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
productividad media de la industria andaluza.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la productividad media de la industria 
andaluza en los ejercicios 2009 y 2010, hasta la fecha, 
y cuál es la distancia con la productividad media de la 
industria española?

Parlamento de Andalucía, 21 de junio de 2010. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Jorge Luis Ramos Aznar.

8-10/PE-002157, Pregunta relativa a moderniza-
ción tecnológica de la industria andaluza

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de junio de 2010
Orden de publicación de 30 de junio de 2010
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a modernización tecnológica de la industria andaluza.

PREGUNTAS

¿Con cargo a qué aplicación presupuestaria se 
han realizado las inversiones para la modernización 
tecnológica de la industria andaluza, movilizadas por el 
Plan Andaluz de Desarrollo Industrial 2008-2013, en el 
Presupuesto de la Comunidad Autónoma de Andalucía 
correspondiente a 2009 y 2010?

¿Qué proyectos de inversión se han realizado con 
cargo	a	dichos	presupuestos,	especificando	el	objeto,	el	
beneficiario,	así	como	el	origen	de	los	fondos	utilizados	
(propios, europeos y privados)?

¿Cuál es el nivel de ejecución presupuestaria de 
cada proyecto a diciembre de 2009 y en 2010, a la 
fecha actual?

Parlamento de Andalucía, 21 de junio de 2010. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Jorge Luis Ramos Aznar.

8-10/PE-002158, Pregunta relativa a situación 
del colegio público rural “Almenara”, de Zahora-
Barbate (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de junio de 2010
Orden de publicación de 30 de junio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de Educación la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a situación del colegio 
público rural “Almenara”, de Zahora-Barbate (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El colegio “Almenara”, situado en la pedanía de 
Zahora, del municipio de Barbate (Cádiz), constituye 

el centro matriz de un colegio público rural (CPR) 
completado por los centros San Ambrosio y El Soto.

El	colegio	 “Almenara”	consta	de	un	único	edificio	
permanente, al que hay que añadir dos módulos 
prefabricados y un módulo portátil. Los dos módulos 
prefabricados se instalaron hace doce años –según 
se dijo entonces con carácter provisional– y el módulo 
portátil consiste en una de las denominadas “casetas 
de obra” y fue instalada ya hace tres años.

En el módulo portátil coexisten, compartiendo su 
escasísimo espacio, la sala de profesores, la sala de 
ordenadores y la sala de música. El único aseo de este 
módulo se tiene que utilizar como almacén. Otro de 
los aseos del centro tiene que ser usado como cuarto 
para la fotocopiadora. Los únicos aseos realmente dis-
ponibles son compartidos por alumnado y profesorado.

Los principales problemas que sufre el colegio 
“Almenara” tienen que ver con la falta de espacio en 
general, por un lado, y por otro, con el largo tiempo de 
utilización (doce años) de instalaciones prefabricadas 
que, por su carácter de provisionalidad y reducido 
espacio, no reúnen las condiciones adecuadas para 
prestar un servicio de calidad. Así, por ejemplo, el CPR 
“Almenara” carece de pizarra electrónica con la excusa 
de que tendría que montarse en instalaciones provisio-
nales (que, insistimos, lleva ya doce años montadas).

Por otro lado, las vallas metálicas que cercan el 
centro están muy deterioradas, y cumplen su objetivo 
de protección de las instalaciones de manera mera-
mente simbólica.

Se da la circunstancia de que, anexo al recinto del 
colegio, existe un terreno agrícola, actualmente sin 
uso, que podría ser usado convenientemente para la 
necesaria ampliación del colegio, previa adquisición 
de su propiedad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cómo valora esa Consejería las circunstancias 
descritas que concurren en el colegio público rural 
“Almenara”, de Zahora-Barbate (Cádiz)?

¿Qué actuaciones tiene previsto emprender esa 
Consejería para ampliar y mejorar las instalaciones del 
colegio público rural “Almenara”, de Zahora-Barbate 
(Cádiz),	con	el	fin	de	dotarle	de	los	espacios	necesarios	
para realizar la función educativa en condiciones de 
comodidad y calidad razonables?

Parlamento de Andalucía, 21 de junio de 2010. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Ignacio García Rodríguez.
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8-10/PE-002159, Pregunta relativa a puesta en 
marcha y supresión de líneas ferroviarias de me-
dia distancia y cercanías en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de junio de 2010
Orden de publicación de 30 de junio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
la Consejera de Obras Públicas y Vivienda la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
puesta en marcha y supresión de líneas ferroviarias de 
media distancia y cercanías en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En los últimos tiempos vienen circulando diversos 
rumores sobre la supresión de diversas líneas ferrovia-
rias (fundamentalmente de media distancia), así como 
la próxima incorporación de servicios de cercanías.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿De qué información dispone esa Consejería sobre 
la supresión de diversas líneas ferroviarias (fundamen-
talmente de media distancia), así como la próxima 
incorporación de otras?

Parlamento de Andalucía, 21 de junio de 2010. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Ignacio García Rodríguez.

8-10/PE-002160, Pregunta relativa a aparcamien-
to en la playa de Zahara de los Atunes (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de junio de 2010
Orden de publicación de 30 de junio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de Medio Ambiente la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a aparcamiento 
en la playa de Zahara de los Atunes (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Ayuntamiento de Barbate está realizando obras 
para	la	construcción	de	un	aparcamiento	en	superficie	
en una zona de dunas y vegetación, perteneciente al 
dominio público marítimo terrestre.

Dicho	aparcamiento	tiene	una	superficie	aproximada	
de 16.000 m2 y con una capacidad de aproximadamente 
1.000 coches.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene esa Consejería conocimiento de la zona de 
dunas y vegetación que ha suprimido dicho aparcamiento?

¿Qué actuaciones tiene previsto realizar para evitar 
esta agresión medioambiental?

Parlamento de Andalucía, 21 de junio de 2010. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Ignacio García Rodríguez.

8-10/PE-002161, Pregunta relativa a Palacio de 
Pilas en Zahara de los Atunes (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de junio de 2010
Orden de publicación de 30 de junio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de Cultura la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a Palacio de Pilas en 
Zahara de los Atunes (Cádiz).
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Ayuntamiento de Barbate ha permitido la inau-
guración, el pasado 5 de junio, de una discoteca en la 
única zona habitable del Palacio de Pilas, de Zahara de 
los Atunes, declarado BIC por la Junta de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Ha autorizado al Consejería la utilización de un Bien 
de Interés Cultural para el desarrollo de esta actividad?

Parlamento de Andalucía, 21 de junio de 2010. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Ignacio García Rodríguez.

8-10/PE-002162, Pregunta relativa a promoción 
de productos propios andaluces en las escue-
las de hostelería y restauración de la Junta de 
Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de junio de 2010
Orden de publicación de 30 de junio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a promoción de pro-
ductos propios andaluces en las escuelas de hostelería 
y restauración de la Junta de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La puesta en valor, el reconocimiento y la divulgación 
de los valores gastronómicos de los productos típicos 
de las provincias de Andalucía debe formar parte del 
fomento de una alimentación sana y comprometida con 
modos de vida justos, respetuosos y responsables con 

el medio ambiente. La Junta de Andalucía promueve y 
participa de la formación de profesionales de la cocina 
a través de escuelas de hostelería y restauración en 
la Comunidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son los centros de la Junta de Andalucía 
o con participación de la misma que ofertan cursos o 
módulos de cocina?

¿En qué medida se incluyen en su formación el 
conocimiento del patrimonio gastronómico, de produc-
tos agroalimentarios de su provincia y Andalucía, el 
recetario tradicional de su entorno y todo lo que tiene 
que ver con los valores de la cultura alimentaria en su 
provincia y en Andalucía?

¿Cuántos cocineros y cocineras se forman anual-
mente a través de la formación ofrecida por la Junta 
de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 21 de junio de 2010. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
José Antonio Castro Román.

8-10/PE-002163, Pregunta relativa a cobro del IBI 
a residentes de VPO en la provincia de Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de junio de 2010
Orden de publicación de 30 de junio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
la Consejera de Obras Públicas y Vivienda la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a cobro del IBI a residentes de VPO en la provincia 
de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A lo largo del primer semestre del presente año, los 
y las residentes en barrios de la provincia de Málaga 
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de promoción pública han recibido una carta, remitida 
por	EPSA,	en	la	que	se	les	notificaba	cómo,	desde	ese	
momento, se iba a proceder a incluir en el recibo de 
tasas	e	impuestos	por	su	vivienda	de	protección	oficial	
el abono del IBI. Mayoritariamente estamos hablando 
de residentes con más de diez años de antigüedad 
que nunca habían abonado el Impuesto de Bienes 
Inmuebles de las viviendas propiedad de la Junta de 
Andalucía. Se procede a emitirles este recibo en un 
momento	de	grave	dificultad	económica	para	el	conjunto	
de la sociedad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿A cuántas familias se le ha informado de la novedad 
de asumir, a partir de este momento, el coste del IBI en 
la provincia de Málaga, con el detalle por municipios?

¿Quién o qué organismo ha estado abonando has-
ta	 ahora	el	 IBI	 de	 las	 viviendas	de	protección	oficial	
propiedad de la Junta de Andalucía en los diferentes 
ayuntamientos de la provincia de Málaga?

¿Cree la Consejería que este es el mejor momento 
para que el conjunto de familias afectadas por esta 
obligación	 fiscal	 puedan	 asumirla	 sin	 ocasionarles,	
en un gran número de casos, una nueva lesión en su 
economía doméstica?

Parlamento de Andalucía, 21 de junio de 2010. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
José Antonio Castro Román.

8-10/PE-002164, Pregunta relativa a situación de 
Fundiciones Caetano de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Diego Valderas Sosa, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de junio de 2010
Orden de publicación de 30 de junio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Diego Valderas Sosa, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de con-
testación escrita, relativa a situación de Fundiciones 
Caetano de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Tiene conocimiento el Consejo de Gobierno de la 
situación en que se encuentra la empresa Fundiciones 
Caetano en la provincia de Sevilla?

¿Tiene previsto alguna acción para asegurar la 
continuidad y el futuro de esta empresa?

Parlamento de Andalucía, 21 de junio de 2010. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía, 
Diego Valderas Sosa.

8-10/PE-002165, Pregunta relativa a cumplimien-
to de compromisos adquiridos con los trabajado-
res de Boliden

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Diego Valderas Sosa, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de junio de 2010
Orden de publicación de 30 de junio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Diego Valderas Sosa, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación escrita, relativa a cumplimiento de compromisos 
adquiridos con los trabajadores de Boliden.

PREGUNTA

¿Cómo se está desarrollando el cumplimiento de 
los compromisos adquiridos por la Junta de Andalucía 
con los trabajadores de Boliden?

Parlamento de Andalucía, 21 de junio de 2010. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Diego Valderas Sosa.
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8-10/PE-002166, Pregunta relativa a centro hos-
pitalario de alta resolución de El Condado de 
Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Diego Valderas Sosa, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de junio de 2010
Orden de publicación de 30 de junio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Diego Valderas Sosa, del G.P. Izquier-
da Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera de 

Salud la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a centro hospitalario de alta resolución 
de El Condado de Huelva.

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentra el proyecto de 
construcción del centro hospitalario de alta resolución 
de El Condado de Huelva?

¿Qué motivos condicionan el inicio de las obras y el 
cumplimiento de los plazos previstos para su realización?

Parlamento de Andalucía, 21 de junio de 2010. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Diego Valderas Sosa.

RELACIÓN CON ÓRGANOS E INSTITUCIONES PÚBLICAS

tribunal constitucional

8-10/MTC-000001, Acuerdo del Pleno del Parlamento 
de Andalucía designando a D. Augusto Méndez 
de Lugo y López de Ayala candidato a Magistrado 
del Tribunal Constitucional a proponer por el 
Senado

Orden de publicación de 24 de junio de 2010

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Pleno del Parlamento de Andalucía, en sesión 
celebrada los días 23 y 24 de junio de 2010, de acuerdo 

con lo previsto en los artículos 159.1 de la Constitución 
Española y 16.1 de la Ley Orgánica 2/1979, de 3 de 
octubre,	del	Tribunal	Constitucional,	tras	su	modificación	
por la Ley Orgánica 6/2007, de 24 de mayo, ha desig-
nado a D. Augusto Méndez de Lugo y López de Ayala 
candidato a Magistrado del Tribunal Constitucional a 
proponer por el Senado (Número de expediente 8-10/
MTC-000001).

Sevilla, 24 de junio de 2010. 
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

José Antonio Víboras Jiménez.

6 de julio de 2010 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA BOPA 493

Boletín	Oficial	del	Parlamento	de	Andalucía Pág. 27



BOPA 493 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 6 de julio de 2010

Pág. 28	 Boletín	Oficial	del	Parlamento	de	Andalucía


	BOPA 493, de 5 de julio de 2010
	IMPULSO DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO
	Proposición no de ley en Comisión
	8-09/PNLC-000258, Proposición no de Ley relativa a adaptación de la travesía MA-401 de la glorieta de la avenida María Zambrano a Mercamálaga (Málaga)
	8-09/PNLC-000346, Proposición no de Ley relativa a medidas para la incorporación de los jóvenes a la agricultura
	8-10/PNLC-000059, Proposición no de Ley relativa a remodelación del Teatro Torcal en Antequera
	8-10/PNLC-000096, Proposición no de Ley relativa a implantación de nuevas enseñanzas en la Escuela de Arte de Algeciras (Cádiz)
	8-10/PNLC-000101, Proposición no de Ley relativa a recarga de los acuíferos del Poniente almeriense
	8-10/PNLC-000157, Proposición no de Ley relativa a implantación del mapa andaluz de TDT en Andalucía
	8-10/PNLC-000159, Proposición no de Ley relativa a plan estratégico de los parques periurbanos
	8-10/PNLC-000161, Proposición no de Ley relativa a protección del Lago de las Tortugas en Marbella (Málaga)
	8-10/PNLC-000162, Proposición no de Ley relativa a mejora de la sanidad en la Serranía de Ronda
	8-10/PNLC-000170, Proposición no de Ley relativa a por el respeto al entorno de la Catedral de Jaén
	8-10/PNLC-000219, Proposición no de Ley relativa a funcionamiento del transporte público a los centros penitenciarios de Andalucía
	8-10/PNLC-000237, Proposición no de Ley relativa a mejora de la competitividad de la sal procedente de salinas de Andalucía explotadas con métodos no industriales
	8-10/PNLC-000238, Proposición no de Ley relativa a Red Local de Acción en Salud
	8-10/PNLC-000239, Proposición no de Ley relativa a nuevo puerto deportivo de La Axarquía-Torrox/Nerja (Málaga)
	8-10/PNLC-000245, Proposición no de Ley relativa a área de gestión integrada: Barrio Santa Teresa
	8-10/PNLC-000249, Proposición no de Ley relativa a Parque Cultural El Pozuelo (Huelva)


	CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN
	Pregunta para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno
	8-10/PE-000269, Pregunta relativa a subvenciones al Centro Educación Especial “Reina Sofía”, de Antequera (Málaga)
	8-10/PE-000659, Pregunta relativa a cultivos genéticamente modificados en Andalucía
	8-10/PE-000661, Pregunta relativa a tumbas prehistóricas en Valle de Abdalajís (Málaga)
	8-10/PE-000711, Pregunta relativa a situación Escuela Superior de Arte Dramático de Málaga
	8-10/PE-002120, Pregunta relativa a alta y cese de autónomos en la provincia de Almería en el año 2007
	8-10/PE-002121, Pregunta relativa a irregularidades en la piscina municipal de Riotinto (Huelva)
	8-10/PE-002122, Pregunta relativa a Plan M.A.S. C.E.R.C.A. en Jaén durante el año 2009
	8-10/PE-002123, Pregunta relativa a mejoras en los pantanos de Jaén
	8-10/PE-002124, Pregunta relativa a renta básica de emancipación en la provincia de Jaén
	8-10/PE-002125, Pregunta relativa a programa de ayudas económicas familiares en Linares durante el año 2009
	8-10/PE-002126, Pregunta relativa a prestación asistencial dental en la provincia de Jaén durante el año 2009
	8-10/PE-002127, Pregunta relativa a programa de adecuación funcional básica de viviendas en la provincia de Jaén
	8-10/PE-002128, Pregunta relativa a Plan de Prevención y Extinción de Incendios Forestales, Plan Infoca 2009, en la provincia de Jaén
	8-10/PE-002129, Pregunta relativa a programa de incentivos para el desarrollo energético sostenible en la provincia de Jaén
	8-10/PE-002130, Pregunta relativa a situación educativa respecto a la ESO en Andalucía del curso 2009/2010
	8-10/PE-002131, Pregunta relativa a Plan Especial “La Mota” en Puerto Serrano (Cádiz)
	8-10/PE-002132, Pregunta relativa a situación educativa respecto a la Educación Infantil y Primaria en Andalucía del curso 2009/2010
	8-10/PE-002133, Pregunta relativa a absentismo escolar de menores por enfermedad
	8-10/PE-002134, Pregunta relativa a alquileres de sedes judiciales en la provincia de Cádiz
	8-10/PE-002135, Pregunta relativa a política de reducción del déficit
	8-10/PE-002136, Pregunta relativa a situación del edificio Casona Sindical, de Marbella (Málaga)
	8-10/PE-002137, Pregunta relativa a reestructuración de la empresa pública hospital Costa del Sol y organigrama directivo
	8-10/PE-002138, Pregunta relativa a III Plan de Inmigración en Andalucía
	8-10/PE-002139, Pregunta relativa a dotación de efectivos de la Unidad Adscrita de la Policía Nacional en Andalucía en 2010
	8-10/PE-002140, Pregunta relativa a dotación de recursos materiales de la Unidad Adscrita de la Policía Nacional en Andalucía en 2010
	8-10/PE-002141, Pregunta relativa a actuación de la Consejería de Turismo, Comercio y Deporte en municipios andaluces
	8-10/PE-002142, Pregunta relativa a declaraciones de municipios turísticos
	8-10/PE-002143, Pregunta relativa a parques científicos tecnológicos
	8-10/PE-002144, Pregunta relativa a centros de innovación y tecnología
	8-10/PE-002145, Pregunta relativa a acciones desarrolladas por el RETA (Red de Espacios Tecnológicos de Andalucía)
	8-10/PE-002146, Pregunta relativa a proyectos capital-semilla
	8-10/PE-002147, Pregunta relativa a proyectos capital-riesgo
	8-10/PE-002148, Pregunta relativa a redes de cooperación entre PYMES andaluzas
	8-10/PE-002149, Pregunta relativa a apoyo a las empresas del sector de las tecnologías de la información y las comunicaciones
	8-10/PE-002150, Pregunta relativa a investigadores andaluces
	8-10/PE-002151, Pregunta relativa a alfabetización digital de la población adulta
	8-10/PE-002152, Pregunta relativa a software libre
	8-10/PE-002153, Pregunta relativa a redes de internet mediante sistemas de alta velocidad
	8-10/PE-002154, Pregunta relativa a energías renovables
	8-10/PE-002155, Pregunta relativa a volumen de inversión exterior de la industria andaluza
	8-10/PE-002156, Pregunta relativa a productividad media de la industria andaluza
	8-10/PE-002157, Pregunta relativa a modernización tecnológica de la industria andaluza
	8-10/PE-002158, Pregunta relativa a situación del colegio público rural “Almenara”, de Zahora - Barbate (Cádiz)
	8-10/PE-002159, Pregunta relativa a puesta en marcha y supresión de líneas ferroviarias de media distancia y cercanías en Andalucía
	8-10/PE-002160, Pregunta relativa a aparcamiento en la playa de Zahara de los Atunes (Cádiz)
	8-10/PE-002161, Pregunta relativa a Palacio de Pilas en Zahara de los Atunes (Cádiz)
	8-10/PE-002162, Pregunta relativa a promoción de productos propios andaluces en las escuelas de hostelería y restauración de la Junta de Andalucía
	8-10/PE-002163, Pregunta relativa a cobro del IBI a residentes de VPO en la provincia de Málaga
	8-10/PE-002164, Pregunta relativa a situación de Fundiciones Caetano de Sevilla
	8-10/PE-002165, Pregunta relativa a cumplimiento de compromisos adquiridos con los trabajadores de Boliden
	8-10/PE-002166, Pregunta relativa a centro hospitalario de alta resolución de El Condado de Huelva


	RELACIÓN CON ÓRGANOS E INSTITUCIONES PÚBLICAS
	Tribunal Constitucional
	8-10/MTC-000001, Acuerdo del Pleno del Parlamento de Andalucía designando a D. Augusto Méndez de Lugo y López de Ayala candidato a Magistrado del Tribunal Constitucional a proponer por el Senado




	1: 


